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Чи потрібно поновлювати наказ про
призначення УО щороку

Оновлювати наказ про призначення УО потрібно щороку чи ні? Відповідь
дізнаєтесь на порталі «Радник у сфері публічних закупівель» саме в цій статті.

Нещодавно в закупівельному просторі нам зустрілось таке питання: чи потрібно
поновлювати наказ про призначення уповноваженої особи щороку?

Законодавство не встановлює обов’язку поновлювати / перевидавати наказ на
призначення уповноваженої особи щорічно, якщо це не суперечить змісту
першовиданого наказу. Тобто, якщо на працівника наказом покладено виконувати
обов’язки УО умовно строком на один бюджетний рік, то дійсно, для того щоб цей
працівник продовжував виконувати обов’язки УО понад цей строк, варто внести зміни в
існуючий наказ або ж видати новий.

Утім, здебільшого замовники вибирають не менш законний варіант та не встановлюють у
наказі про призначення уповноваженої особи строк покладання таких обов’язків. При
цьому можуть виникати різні ситуації щодо цього. Наведемо приклади.

Приклад 1: потрібно покласти обов’язки УО на іншу особу

Наприклад, Працівник № 1 виконує обов’язки УО, а згідно з наказом про призначення УО
від 01.01.2023 № 11 кінцевий строк покладення таких обов’язків не встановлювався.
Керівник замовника прийняв рішення, що такі обов’язки буде перекладено на іншого
Працівника № 2.

Закономірно в такому випадку видати новий наказ на призначення Працівника № 2
уповноваженою особою з усіма його правами й обов’язками. При цьому доцільно в цьому
ж наказі визначити, що наказ від 01.01.2023 № 11 втрачає чинність. Наприклад, з певної
дати / з дати прийняття обов’язків УО Працівником № 2 тощо.

Приклад 2: замовнику потрібно покласти обов’язки УО

Замовник визначив особу, на яку буде покладено обов’язки УО. Відтак було видано наказ
про призначення уповноваженої особи, де відсутній кінцевий строк виконання таких
обов’язків. Внутрішніми документами замовника (наприклад, методикою діловодства
тощо) не передбачено обов’язку щодо поновлення раніше виданих наказів щорічно.
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У такому разі такий замовник не зобов’язаний щорічно перевидавати наказ про
визначення уповноваженої особи, адже ані законодавством, ані внутрішньою політикою
замовника не встановлена така вимога.

Загальні висновки та рекомендації

Законодавство не встановлює обов’язку щодо поновлення / перевидання наказу на
призначення уповноваженої особи щорічно, якщо це не суперечить змісту першовиданого
наказу та / або внутрішній політиці замовника. При цьому замовники можуть на власний
розсуд вирішувати, встановлювати строк покладення обов’язків УО в наказі чи ні, це не є
порушенням закупівельного законодавства.

Більше про роботу УО ви завжди знайдете на цьому порталі в електронній книзі
«Уповноважена особа». За потреби ознайомтесь із прикладом наказу про призначення
уповноваженої особи та покладання додаткових обов’язків на працівника.
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